

河南单独招生的高职院校扩容至7所

7校计划共招2900人,郑州铁路职业技术学院公布招生方案

□据《郑州晚报》

记者日前从教育部门获悉,2011年我省单独招生的高职院校扩容至7所。

我省是从去年开始在示范性高等职业院校进行单独招生改革试点的,今年,高职院校单独招生范围继续扩大,7所高职院校计划招生2900人。

其中,黄河水利职业技术学院招500

人,平顶山工业职业技术学院招400人,河南职业技术学院招500人,商丘职业技术学院招600人,河南工业职业技术学院招300人,河南农业职业学院招300人,郑州铁路职业技术学院招300人。

4月17日,郑州铁路职业技术学院率先公布2011年自主单独招生方案。今年该校采取“文化基础考试+综合素质考试”的形式对考生进行综合考核,5月7

日至8日组织考核,5月20日前完成录取工作。

今年,该校铁道机车车辆、电气化铁道技术、城市轨道交通运营管理、机电设备维修与管理、护理、医疗美容技术、酒店管理等7个专业纳入单独招生序列,计划招生300人。符合条件的考生可登录该校网站(www.zzrvtc.com)了解招录流程。目前,网上报名工作已开始。

河南监狱组织犯人参加成人高考 囚犯也能拿文凭



□据《河南法制报》

4月16日上午,省第一监狱教育中心大楼内百余名身着囚服的特殊考生,分别端坐在宽敞明亮的五个教室里,参加2011年上半年高等教育自学考试。(如图)

据了解,参加本次考试的服刑人员来自豫中监狱、开封市监狱、郑州未成年犯管教所和河南省第一监狱。参加本次考试的服刑人员共计174人,涉及24个专业的479门课程,是历来来涉考人数和专业最多的一次。

据悉,除省第一监狱外,省第二监狱、省第三监狱等也设有高等教育自学考试考点。

驻马店诞生“袖珍女婴” 约巴掌大,体重仅1.35公斤

□据中新网

4月18日,在驻马店市第一人民医院,记者见到一个出生才两天的“袖珍女婴”。该女婴如常人手掌般大小,体重仅1.35公斤。

“孕期只有6个月,孩子早产了。”女婴的母亲李芳告诉记者,因为孩子还没发育好,一出生就住进了重症监护室,接受特殊护理。

“这孩子能否存活,现在下结论还为时尚早,我们一定会尽全力保住这个新生儿的生命。”该院新生儿科主任刘超告诉记者。

患癌后,她提前3年还清助学贷款

信阳女孩的坚强举动让人敬佩

□据 新华网

2008年,家庭困难的信阳市淮滨县女孩程程,靠国家助学贷款圆了大学梦,后因患上癌症被迫退学。今年3月下旬,在重庆打零工的程程主动联系老师,坚持提前3年还上了助学贷款。

“如果不尽快还上,我不知道以后还有没有机会还。”4月17日,程程在电话里跟记者说。

助学贷款,帮她梦圆象牙塔

2008年9月,程程考入商丘职业技术学院经贸系旅游管理专业。面对数千元学杂费,程程犯了愁,后来多亏了有3300元国家助学贷款,她才得以梦圆象牙塔。

“尽管在我们学校就读不到一年,但是她给我的印象非常深刻。”程程的班主任李超萍老师说,程程品学兼优,考试成绩在班里名列前茅。

“进入大学后,程程就没再向家里要过钱,而是靠当家教等来赚取生活费。”李超萍老师说,当时,程程每个月的生活费从来没有超过200元。

不幸的是,2009年3月,程程被确诊

为左甲状腺癌,她只能被迫退学,到哥哥当兵的地方——重庆接受手术治疗。此后,学校和老师失去了联系。

提前3年,她主动偿还贷款

今年3月中旬的一天,李超萍老师突然接到了程程打来的电话。电话中,程程告诉李超萍,她做完手术后一直呆在重庆,边打零工边治病,此次打电话主要是希望提前把3300元助学贷款还了。

“我当时就告诉她,在校学习期间,由于成绩优异,她获得了5000元国家励志奖学金。一直未能联系上她,这部分钱学校帮她保管着呢。”李超萍说,得知程程经济并不宽裕时,她劝程程不要急着还款,因为她的贷款要到2014年9月才到期。

“如果不尽快还上,我不知道以后还有没有机会还。”程程拒绝了老师的好意,坚持先还上贷款。

今年3月下旬,程程将3300元转入商丘职业技术学院学生资助管理中心账户。

虽患癌症,她却不愿输掉人格

记者了解到,程程如今的生活依然贫

困。2009年4月28日,程程在重庆市肿瘤医院接受了左甲状腺的切除手术。

手术后不久,程程的哥哥离开了重庆,她选择一个人留在重庆打拼。

“出院半个多月后,我就出去工作了。”程程说,由于身体虚弱,1年来,她只能打些零工,或者做点小生意。

卖气球、批发袜子、发传单……程程就这样独自一人在重庆苦撑着。现在,程程在帮别人卖菜,因为这样能“将卖剩下的菜叶带回家煮着吃”。

程程说:“虽然我是癌症患者,输掉了身体,但是我不愿输掉人格。”

■记者手记

这注定是一次残缺的采访。

一开始,程程不愿意接受采访,她顾虑很多:怕家人知道她的真实情况后担心,怕别人窥探她的隐私。

经过记者的努力,程程终于接受采访了,但是不愿意用真名,不愿意记者联系她的家人,不愿意提供照片等。

程程说,她最终答应接受采访的理由很简单,她想让更多曾经得到别人帮助的人知道感恩,知道遵守自己的诺言,知道诚信与坚强的力量。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。